



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

---

Анні Баркаї

foi+request-107441-

c1b2a98a@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Баркаї!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію від 06.01.2023 року № 3962 (1085893) та за результатами розгляду повідомляємо таке.

Згідно зі статтею 1 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) **публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація**, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до підпунктів 2, 3 пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11.05.2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому числі в базі даних нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить еталонні електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою України актів, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів, копії документів, що надаються особам за запитом на інформацію, відповідно до Закону не підлягають засвідченню чи завір'янню.

Варто також зазначити, що згідно з абзацом четвертим пункту 1 згаданого розпорядження інформація з числа відомостей, розміщених на офіційному веб-сайті та інших веб-ресурсах Верховної Ради України, що надається у відповідь на запит на інформацію, є офіційною і може використовуватися особами без додаткового підтвердження (засвідчення чи завір'яння).

Водночас, згідно з вимогами пункту 2 частини п'ятої статті 19 Закону запит на інформацію має містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити

чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо. Насамперед, слід зазначити, що в запиті не зазначено жодних реквізитів документа, і не зрозуміло, про який саме документ йдеться.

Разом з тим, якщо йдеться про можливість залучення добровільних формувань територіальних громад до виконання завдань територіальної оборони поза межами визначеної зони територіальної оборони, а також направлення до районів ведення воєнних (бойових) дій, то відповідні зміни до Закону України "Про основи національного спротиву" було внесено відповідно до Закону України від 03.05.2022 року № 2237-IX "Про внесення змін до Закону України "Про основи національного спротиву" щодо надання можливості територіальній обороні виконувати завдання в районах ведення воєнних (бойових) дій".

Враховуючи наведене, надсилаємо копію Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про основи національного спротиву" щодо надання можливості територіальній обороні виконувати завдання в районах ведення воєнних (бойових) дій", що розміщується на офіційному веб-сайті Верховної Ради України у розділі "Законодавство" (режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/a#Find>).

Додаток: на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

Керівник Управління

Наталія АДАМОВИЧ

